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ستیازین || این یسجاد امرالله  

 1403پاسخنامه تشریحی زیست شناسی کنکور اردیبهشت ماه 

 

  3گ 

 جمجه است دارای دو اتصال به پشت  ه  نخستین مهر . درست  الف

 به پایین بزرگترین مهره ها هستند ه های کمر  مهر ت  درسب.  

      ه کنید  دهم مراجع  5فصل  ت به شکل ص اول  درس.  ج

 یم لگن متصل شده  مهره انتهایی از هر طرف به یک ندرست  د.  

 

 4گ

 لوزالمعده است سوال درمورد  

 ی معده یکی میشودغ ابتدا با خون خروج  1گ

 ستگاه گوارش . لوزالمعده جزو لوله نیست ش است نه دار غ شبکه عصبی مربوط به لوله گو  2گ

 توسط لوزالمعده دریافت نمیشودترشحات کبد    غ  3گ

 سکرتین  حت تاثیرت  4گ
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 2گ

     بازخورد منفی تنظیم میشود  تستسترون با    1گ

 کلیه نیز ترشح میشودغ تستسترون توسط بخش قشری فوق    2گ

     تستسترون برای اسپرم زایی ضروری است    3گ

 از هیپوفیز پیشین ترشح میشود   FSHهورمون    4گ

 

 2گ

 ود شتولید نمی  atp / nadphدر تنفس نوری    1گ

. در تنفس یاخته ای نیز طی اکسایش پیرووات و چرخه  سید آزاد میشودکشده و کربن دی ا  تنفس نوری بخشی از واکنش ها در میتوکندری انجامدر    2گ

 کربس در میتوکندری کربن دی اکسید آزاد میشود 

 است   c4ن  تثبیت کربن در گیاهاط به  بودر محل روبیشکو مر  co2بالا نگه داشتن    3گ

 کربنی بازسازی میشود    3ترکیب  ز بیش فسفات به کمک  لودر هردو فرایند ریبو  4گ
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 1گ

 که باید درباره فقط بعضی از آنها صادق باشد   منظور ماهی ها و نوزاد دوزیستان است

 مثلا در اسبک ماهی این طور نیست( )  ماهی ها میتواندبرخی  در    1گ

 هستند   زیر پوستنال ها در  کا  2گ

 ماهی ها و دوزیستان صادق است این مورد درباره تمام    3گ

 صادق است نا بالغ  ماهی ها و دوزیستان  این مورد درباره تمام    4گ

 

 3گ

 استدر چشمی سالم !  منظور عدسی و قرنیه  

 دارد  ری آستیگماتیسم  املا کروی و صاف نباشد بیمادرست طبق کتاب اگر کالف.  

 و عدسی هر دو شفاف اند درست قرنیه  ب.  

 فقط عدسی با جسم مژگانی احاطه شده غ  ج.  

 اورتی ندارد با زجاجیه )ژله ای( مج قرنیه  .  د
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 مشاهده نمیشود فام تن های مادر  مشاهده میشود که قطعا از سمت مادر به ارث رسیده اما در    4فام تنی در گزینه طبق شکل   4گ

 

 1گ

 پوست است که نوعی سخت    منظور خرچنگ ساحلی است

 درست هر دو آبشش دارند   1گ

 ساختار دفعی خرچنگ آبشش و زنبور مالپیگی است   2گ

 اساس حرکت در همه جانوران مشابه است   3گ

 دیگر از نوع خارجی است یکهمانند  ت  اسکلت سخت پوستان و حشرا  4گ
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 2گ

 پارانشیمی است اخنه های  وب پنبه ساز )مریستمی( و یامبیوم چ کمنظور یاخته های  

 پوست جزوی از پوست است ل پیراک  1گ

 ند اورت ندارمجوندهای چوبی  با آپیراپوست  ز یاخته های  هیچ یک ا  2گ

 سامانه پوششی است تماما جزو  ت  پیراپوس  3گ

 صحیح است ورد فقط در ارتباط با باخته های کامبیوم  این م  4گ

 1گ

 د را ادامه میدهد ت خوالیکه در هفته سوم دوره جنسی فعمنظور جسم زرد است و    1گ

 زینی به وجود می آینددر طی فرایند جایگلایه های زاینده    2گ

 تدی افبعد از جایگزینی اتفاق میشود که  ترشح ماز کوریون    HCGهورمون    3گ

 ه بلاستولا اتفاق می افتد. نی بعد از تبدیل مورولا بزیفرایند جایگ   4گ

 3گ

 ند  ه دهلیز چپ وصل میکنمنظور منافذی است که دو سیاهرگ ششی سمت چپ را ب

 غ این گره در دهلیز راست قرار دارد الف.  

 سیاهرگ های قلب از سطح پشتی با آن وارد میشوند   تمامیب.  

 د در نظر گرفته باش  درستامیدواریم طراح این مورد را  ه بزرگ سیاهرگ زبرین در دهلیز راست قرار دارد  ه به اینکج. با توج

ww
w-
ka
no
on
-ir



 

  
NIAZIST 6 

 

ستیازین || این یسجاد امرالله  

 قرار دارند راست  منافذ سیاهرگ های ششی    اورتسینی در مج  های  غ دریچه د.  

 3گ

 سر میوزین تغییر زاویه میدهد   atpل  اتصا  1گ

 ن زاویه سر میوزین تغییر میکند تیبرای کشیدن اک  2گ

 درجه است   90از  زاویه سر میوزین کمتر  ن  ز اکتیقبل از جدا شدن میوزین ا  3گ

 درجه دارد   90وزین زاویه زیر  یتین به وسط سارکومر )دم میوزین ها( سر م م کسیده شدن اکدر هنگا  4گ

 3گ

ش های  نیز مربوط به واکن  2ت از چرخه ازاد میشود. گزینه  دریافت شده و در نهایت فسفا  nadphی  خارج شده سپس الکنرون ها   adpتدا  توجه کنید اب

 لوز بیس فسفات است انتهایی برای بازسازی ریبو

 1گ

 مجتور لایه میانی اند ست که با  شامه ا  منظور سوال درون شامه و برون

 با فاصله سلولی کم مشاهده میشود پوششی  در هردو لایه بافت    1گ

 رند ماهیچه ندا  2گ
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 این مورد در ارتباط با برون شامه صحیح نیست  3گ

 این مورد مربوط به ماهیچه قلب است   4گ

  2گ

 تلین است ه اریزش میوه مربوط بایجاد ریشه مربوط به اکسین    1گ

 توکنین هر دو مربوط به سی  2گ

 مربوط به آبسیزیک اسید   3گ

 مربوط به آبسیزیک اسید   4گ

 

  1گ

 ور خود باشند میانه مجاتر از    محدودیتی ندارد و ممکن است هریک بلندتر یا کوتاه  الف. طول بیانه ها

 وجود دارد )زرد رنگ در شکل کتاب(د نوکلئونید بدون پیوند هیدروژنی  انتهای رنای ناقل چنب.  

 میسازند های آدنین دار با جرم های متفاوتی  دارند و نوکلئونیدقند ریبوز و دئوکسی ریبوز جرم های متفاوتی  ج.  

 پیوند میدهد   aایگاه  نواسید جدید در جیعنی آمینواسید قدیمی با کربوکسیل خود به آمین آمی  pآمینواسید خارج شده از  د.  
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  3گ

 ال طحال است که در سمت چپ بدن قرار دارد منظور سو  1گ

 این مورد صحیح میباشدز جدید  د گویچه قرمنها برای تولیو آزاد سازی آهن آ یده  مز پیر و آسیب دگویچه های قربا توجه به نقش طحال در از بین بردن    2گ

 ز استخوان ساخته میشوتد. تند که در مغز قرمترین گویچه های سفید تک هسته ای هسبزرگمونوسیت ها    3گ

 2مانند گزینه    4گ

 

 4گ

   برابر است  له / تخمدان و فضای خالی درون مادگیتعداد برچه ها با تعداد خامه / کلادر تمام گل ها  

 دارای یک تخمک: یک برچه    1در شکل  

 تخمک(    6مجموعا  تخمک )  2برچه هر کدام دارای    3:    2در شکل  

 دیده میشود 

  3گ

 ذایی( ه غپرم و اندوختنه برای جیرجیرک نر هزینه زیادی دارد )کیسه محتوی اسهزی  1گ

 خاب جفت )آمیزش غیرتصادفی( بر تغییر خزانه ژنی تاثیرگذار است با انترجیرک نر  جی  2گ
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 هدف از انتخاب جفت همین است  3گ

 ند یط اگی ها تحت تاثیر ژن نمود ومحاست که این ویژلا بزرگ بودن جیرجیرک ماده(  انتخاب جفت با توجه به ویژگی های ظاهری )مث   4گ

 

 2گ

 طبق شکل کتاب درست   1گ

 قرار میگیرند تین فسفات در نزدیکی هم  و کرا  adpفسفات های  در این آنزیم    2گ

 ( لبه اتصافسفات از آن جدا میشوند )تغییر تمایل  و     adpل و با تغییر شکل بعدی  به آن متص  atpتغییر شکل این آنزیم  در پی    3گ

 میشود آبکافت دو منوساکارید از جایگاه فعال آنزیم تجزیه کننده خارج  ت که طی  فروکتوز( اس)گلوکز+  ساکارز دی ساکارید  4گ

 

 1گ

 با ایجاد صفحه یاخته ای انجام میشود   الف. تقسیم سیتوپلاسم گیاه

 ه های جدید را به وجود می آورند وصل شده و غشای یاختغشاهای ریزکیسه های کوچک به یکدیگر  ب.  

 ه نخستین هستند حاوی پیش ساز تیغه میانی و دیوار  ع یافته در میانه یاختهریزکیسه های تجمج.  
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 لوبیا وجود ندارد   اندامک میانک است که در گیاهد. منظور  

 

  4گ

 دیکی لوب بالایی هستندنای در نز. حلقه های غضروفی  1گ

 جزو قفسه سینه نیستند  12و  11دنده های توجه کنید *****شش ها را احاطه نمیکنند  (  10شماره  نه )قفسه سی  رین دنده هایآخ  2گ

 مربوط به لوب بالایی میباشد   3گ

 طبق شکل کتاب هر دو لوب با دیافراگم در تماس اند    4گ

 

 1گ

 تماس مستقیمی ندارد با مغز یا نخاع    منظور پرده میانی است که  1گ

 ست ز هر دو سمت خود با مایع مغزی نخاعی در تماس ای مننژ اپرده میان  2گ

 ا لایه میانی اند در تماس بدر لایه داخلی مننژ مویرگ پیوسته داریم که    3گ

 اعصاب بتوانند به نخاع وصل شوند!( ان عبور رشته های عصبی نخاعی را فراهم کرده باشند )که  مک ا  پرده های مننژ بایدتمام    4گ
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 3گ

 هر دو بخش قطعات مجزا دارند   1گ

 انالی برای عبور پروتون ها هستند هر دو بخش دارای ک  2گ

 میسازد  ATPبخشی که در فضای داخلی قرار دارد بخش آنزیمی بوده و    3گ

 الکنرون بگیرد و از دست بدهد ل الکترون نیست و نمیتواند  نجیره انتقااین آنزیم جزو ز  4گ

 

 2گ

 باشد   BBضمیمه باید حداقل دارای دو الل  تخم و    Bد دارای حداقل یک الل  بوده در نتیجه تخم اصلی بای   Bدر این گیاه تخم زا دارای الل  

 

  3گ

 م میشود انجهی اوتادر مدت کرفتار غریزی است و    یرفتار بررسی شده نوعغلط .الف.  
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 ست انجام میشود این رفتار طی انتخاب طبیعی که از عوامل برهم زننده تعادل اب.  

 گ نمیباشد خارج سفیدرن از  تخم کاکایی    لط.غج.  

ته به ژن هاست این  وابسو چون این رفتار غریزی و  خود کمک کرده پس سازگاری بیشتری دارند  نجتم میدهند به بقای نسل  ی که این رفتار را اپرنده هاید.  

 مورد صجیج میباشد 

 

  4گ

 ای مالپیگی در این منطقه قرار دارند لوله ه  1گ

 مشاهده میشوند بدن    این بخشمنافذ نایدیسی در    2گ

 ه طناب شکمی وصل است است که در ناحیه سر قرار دارد و بملخ  منظور مغز    3گ

 قلب ملخ که همولنف را پمپ میکند در ناحیه پشتی )بالایی( قرار دارد  4گ

  1گ

 فوق کلیه و تخمدان ها هر دو در ناحیه شکمی اند   1گ

 رمون رشد ترشح میکند مثال نقض این گزینه هیپوفیز در ناحیه سر که هو  2گ

 ترون وسده فوق کلیه با ترشح آلقض این گزینه غدمثال ن  3گ
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 یپوفیز نیست موجب افزایش بازجذب کلسیم میشود تحت تنظیم هترشح هورمون پاراتیروئیدی که    4گ

 

  4گ

 است  ATPتهای چرخه است و قطعا بعد از تولید  این مورد مربوط به ان  1گ

 میباشد   NADH / FADH2قبل از تولید    ATPتولید    2گ

 آزاد میشود   ATPید  کوآنزیم آ همان مرحله اول و قبل از تول  3گ

 تولید میشود   ATPقبل از تولید    کربن دی اکسید  4گ

 (        ببینید    71صفحه    9را در شکل  مربوط به این سوال  )نکات  

 

  1گ

 ل مغزی است پخشی از بصل النخاع و  بمنظور سوال  

 ت قرار داردس هماهنگی حرکات ماهیچه ها  بصل النخاع زیر مخچه که مرکز  1گ

 نه لیمبیک مسئول احساسات است ماسا  2گ

 ها نقش داردمغز میانی در این فرایند  3گ

 و خواب هیپوتالاموس است نگی  مرکز گرسنگی تش  4گ
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 3گ

 تد )فام تن فاقد ژن نمیشود(ق نمی افتفااژگونی برخلاف حذف این ادر جهش و یرا  زغلط  الف.  

 د منظور جهش جابجایی است که باعث میشود طول فام تن ها تغییر کن ب.  

 غلط زیرا ممکن است قطعه جابجا شده حاوی ژن نباشد  .  ج

 لط زیرا ممکن است وازگونی در ناحیه ای غیر از سانترومر اتفاق افتاده باشد غد.  

 

 

 

 4گ

 ستخوان احاطه نشده اند سامانه های هاورس توسط مغز ا   1گ

 بافت پیوندی دور استخوان دور هستندکه از  جی دارد  فناشاره با بافت اس  2گ

 است بافت پیوندی دور استخوان دور  مغز قرمز استخوان نیز از    3گ
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 میباشند   یاخته هاگزینه های این تست همین  ان در بین  تخوبه بافت پیوندی دور استرین یاخته ها  نزدیک    4گ

 

  2گ

 ن استفاده میشوند ت انسولی فراورده دیسک ها میباشند که در ساخ   Bو    Aیره های  زنج  1گ

 وی داربست قرار میدهند را ریاخته های غضروفی  در این روش    2گ

 ند تراژن دیسک نوترکیب به تخمک لقاح یافته منتقل شد در تولید گوسف  3گ

ت می آید که باید با پادزیست خالص سازی  ئن محیط کشت حاوی هر دو نوع باکتری به دستیبرای تولید آنزیم آمیلاز با استفاده از مهندسی ژنتیک و پرو  4گ

 شود 

 

 2گ

 : شیردان 4گاری / بخش  ن:    3بخش  /    : هزارلا  2بخش    /: سیرابی    1بخش  

 آنزیم های گوارشی جانور در شیردان ترشح میشود   1گ

 مکان مشاهده غذای کاملا جویده شده وجود دارد ام بخش های معده اان مشاهده غذای نیمه جویده وجود دارد / در تمامک سیرابی و نگاری    در  2گ

 زارلا صورت میگیرد جذب آب مواد غذایی در ه  3گ
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 میباشد باریک  اد غذایی روده  جذب اصلی مو   4گ

 

 3گ

 که نسبت به اپی فیز در سطح پایین تری قرار میگیرد   منظور سوال کیاسمای بینایی است

 

  2گ

 ت میباشد درون پوست برخلاف ریشه زا جزو بخش پوسغلط  الف.  

 نقش دارند هم درون پوست و هم ریشه زا در فرایند بارگیری چوبی  ب.  

 لاستی نقش دارند مسیر سیمپهم درون پوست و هم ریشه زا در ج.  

 لز نیست( و ب کند )منحصرا پکتین و سلیتواند رسوپوست سوبرین مغلط در دیواره یاخته های درون  د.  

 

  1گ
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     پیدی هستند  فسفولی  در یوکاریوت ها غشاها در تنظیم بیان ژن موثرند که  1گ

 ه های همانندسازی غییر تعداد جایگاو تهمانندسازی  تنظیم بیان ژن های موثر در    2گ

 نور میتواند باعث بیان ژن ها شود  3گ

 مثلا رتابسپاراز( هم به دنا متصل میشوند پروتیین )مل رونویسی هم به  عوا   4گ

 

  1گ

 ح یافته و توده سلولی بسازد زامه لقا گویچه قطبی کوچک میتواند با    1گ

 یه درون انبانک با یاخته های انبانکی که استروژن ترشح میکنند تماس دارد اووسیت اول  2گ

 این مورد درباره نخستین گویچه قطبی نیز صادق است   . همچنینمدان به وجود می آیند  اولیه و ثانویه هر دو در تخاووسیت    3گ

 کرده اند ام لقاح نیز یاخته هایی مثل اووسیت و گویچه های قطبی را احاطه  رشح کننده یاخته های انبانکی هستند که حتی هنگت  یاخته هایاز  منظور    4گ

  4گ

 سفات نیز آزاد میشوند ب گروه های فر آکیل آن علاوه ب شم که هنگام تبا توجه به صورت سوال میتوانیم دنا را در نظر بگیری  1گ

 برای اکتین هم صادق است(   نکتهست ) این  دو رشته ای نیدارد اما    پیچتوجه به شکل کتاب رنا ساختار ماربا    2گ

 ابهام   3گ

 یافت میشوند زینه واضح بوده زیرا برخی دناها در میتوکندری و برخی در هسته  درستی این گ  4گ
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  2گ

 تر و نه کمترنه بیش  باشد  GAATTCبال دیسکی باشیم که فقط یک جایگاه برش  باید به دن

 

 2گ

 کتاب( است تصویر  طی با سلول های ترشح کننده )سفید رنگ  شح ماده مخا وظیفه تر  1گ

 ر کتاب( میباشند د  ده مواد غذایی )بنفش رنگیاخته های جذب کنندر سطح پرز  ن یاخته ها  فراوان تری  2گ

 است نه لایه ماهیچه ای حلقوی   زیرمخاط  اروت بافت پیوندیدر مج  جزو مخاط و  پوششیبافت    3گ
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 هسته این یاخته ها در قاعده قرار دارد  4گ

 

  1گ

 لرزش درست پرده صماخ میشود عبور هوا از حلق به گوش میانی و  نع  اور استاش م پایجاد التهاب در شی  1گ

 نه مجاری نیم دایرهقال میدهد  دریچه بیضی ارتعاشات را به بخش حلزونی انت  2گ

 زی به لرزش و ... نیست الت آرامش بین دو سوی غشا گیرنده برقرار است و نیااختلاف بار در ح  3گ

 ه بیضی( ضخیم نیست)دریچ  اور استخوان رکابیمج پرده    4گ

 

 4گ

 ه باشد  تداشHy میتواند پسر سالم    Hhمادر ناقل  

 ه باشد  تداشhy   بیمارمیتواند پسر    Hhمادر ناقل  

 دارد  Hh/HHم  قطعا دختر سال  Hyپدر سالم  

 داشته باشد   hhتواند دختر بیمار  ینم  HHمادر سالم خالص  
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 3گ

 دانگان را در نظر داشته باشید هم بازان و  گ توجه کنید باید هم نهاندان

 ن صادق است این مورد درباره همه گیاها  1گ

 مثلا برخی با حشره خواری( ژن خود )دو روش جذب میکنند نه همه نیتروگیاهان بیشتر نیتروژن خود را به این    2گ

 فقط برخی گیاهان توانایی ذخیره مواد سمی را دارند   3گ

 در قارچ ریشه ای همزیستی ریشه گیاه با قارچ ها دیده میشود که فتوسنتز نمیکنند   4گ

 

 

 4گ

 ین شخص دیده میشود تلفی در خون اباتوجه به بیماری های مختلف لنفوسیت های خاطره مخ  1گ

 تن ها رسوب داده میشوند پادگن ها توسط پاد  2گ

 خ ایمنی ایجاد نشده هنوز پاس  1لزوما هر پادتن به دو پادگن متصل نمیشود ضمنا در بخش    3گ

 ثیر شده اند ی تکد ص است یاخته های خاطره با سرعت زیابا توجه به برحورد دوم و شیب نمودار مشخ  4گ


